



JAF MOTORSPORTS CLUBS  
REGIONAL CONFERENCE  
**JMRC**  
JAF 東北地域クラブ協議会

JMRC 東北事務局

〒989-3126 仙台市青葉区落合 4-6-26-216  
JMRC 東北公式ホームページ  
<http://jmrctouhoku.com>

JMRC 東北 2019-002

第 181 回 JMRC 東北運営委員会議事録

1. 日 時： 2018 年 12 月 16 日（日）午前 10 時～12 時
2. 場 所： 仙台市 ホテルニュー水戸屋 3F 会議室
3. 出席者： 小野運営委員長 仲野 副運営委員長 須田副運営委員長 佐藤顧問 日向委員 古川委員  
小笠原委員（青森）伊藤委員（秋田）岩淵委員 伊藤委員（岩手）菅野委員（福島）高橋委員  
星委員（宮城）大谷レース部会長 山本ラリー部会長 植松ジムカーナ部会長 立川ダートトライ  
アル部会長 加藤審査委員会部会長 柳本事務局長  
JAF モータースポーツ部村田部長 杉田課長 JAF 東北本部堀川部長 JMRC 関東小口運営委員長
4. 議 題：  
第 1 号議案 第 180 回運営委員会議事録（案）の確認  
第 2 号議案 2018 年度モータースポーツ表彰式について  
第 3 号議案 第 42 回 JMRC 東北総会について  
その他 報告
5. 配布資料：  
SUGO 4 輪レース報告  
2019 年イベントカレンダー（暫定）  
ノースハンプトンスノーアタック 2019 特別規則書（草案）
6. 議 事：  
小野運営委員長が議長となり議事を進行  
第 1 号議案 議事録案通り承認  
第 2 号議案  
式次第を事務局が説明、JMRC のプレゼンターを佐藤顧問と仲野副運営委員長が行うことにする。  
表彰楯の箱は受付で受け取るように受賞者に周知する。  
第 3 号議案  
3 月 3 日（日）、会場は一関市総合体育館で開催することにする。役員改選の年であるため各県支部は支部会を開くことにする。  
その他  
全国協議会 小野運営委員長より 8 地区の分担金はそのまま残っている、オールスターの取り組みについて  
来年はラリーが東北で開催される旨を報告。  
専門部会報告  
レース部会 大谷部会長より サーキットトライアルはスピード競技であるが便宜上レース部会で対応する。  
スーパー FJ 及びロードスターも台数が増えた、増えた要因はフォーミュラーに乗りたい人が増えている、  
JAF 選手権となった事が考えられる。サーキットトライアルも継続したいと報告があった。  
ラリー部会 山本部会長より 今シーズンは全 4 戦行った。TGR の台数が増えている。横手は来年全日本、どん  
ぐりはオールスターと忙しい一年となる。6 月にラリーセミナーを開催する。オールスター南房総等について報告  
があった。



JAF MOTORSPORTS CLUBS  
REGIONAL CONFERENCE  
**JMRC**  
JAF 東北地域クラブ協議会

JMRC 東北事務局

〒989-3126 仙台市青葉区落合 4-6-26-216  
JMRC 東北公式ホームページ  
<http://jmrctohoku.com>

JMRC 東北 2019-002

ジムカーナ部会 植松部会長より 今シーズンは全8戦行った。全日本は今年に引き続き来年も2戦行う。JAF カップは北海道で開催し8台参加して地区対抗戦は関東・東北チームが優勝した。来年はクラス区分を変更してPNを4クラス、タイヤ銘柄指定をやめて文章化すると報告があった。

ダートトライアル部会 立川部会長より 今シーズンは全7戦行った。選手権の平均台数は34台、クラスを減らして競り合いを作った。来年は全8戦、遠方参加に対してポイント係数を検討中。JAF カップは地区対抗戦、北海道・東北チームは5位、来年の北海道への参加を勧奨したいとの報告があった。

#### 支部報告

青森支部 日向支部長より 切谷内でジムカーナ60台、ダートラ25台でフェスティバルを開催、シリーズ表彰式も開催した。ドリフトやジムニーレースのカテゴリーの選手にBライを勧奨したいと報告があった。

岩手支部 岩淵支部長より 盛岡イオンのオートテストに96台参加があった、今年も継続したい。ジムカーナの地区戦も開催したと報告があった。

秋田支部 立川支部長より 秋田県ジムカーナシリーズを行った。豪雨による協和カートランドアクセス道の崩壊もほとんど復旧、来年は2戦開催する。オートテストは3イベント行い、TGR パークが盛り上がった。横手ラリーにJSRが4台、ヒストリック3台、東日本35台の参加があったと報告。

山形支部 仲野支部長より 来年はオートテストを3回予定したい。新しいラリー開催に向けて動いている、利府町の湾岸道路、復興道路を使用して来年の9月か10月に開催したい、再来年はTGRを誘致したい、利府町でダートラ場も探したいと報告があった。

福島支部 須田支部長より 支部会を行い役員は全員留任となった。ダートラ地区戦、GAZOO ラリー、初心者向けジムカーナを5戦、ダートラの練習会を開催したと報告があった。

宮城支部 小野支部長より 利府町からの要請でオートテストを開催した、東北のモータースポーツ発信基地にしたいと報告があった。

#### その他

東北フェスティバルの主幹チームをどんぐりからMSC あきたに変更する旨報告があり承認した。

JAF モータースポーツ部村田部長より FIA の会議の内容の報告、国内競技規則の変更箇所、オートテストの更なる振興、E モータースポーツの進めて行く旨の報告があった。

次回運営委員会は2月に開催することにする。

以上で本日の議事を終了し議長は閉会を宣した。

2018年12月16日

運営委員長 小野 守平